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     9 Δεκεμβρίου 2024 

 

Ημερίδα με θέμα «Σύνδεση της Οικονομίας Ορεινών Κοινοτήτων με τους 

Κλάδους Σπουδών και την Επιλογή Επαγγέλματος» 

 

Πραγματοποιήθηκε με επιτυχία την Παρασκευή, 6 Δεκεμβρίου 2024, στο Πολιτιστικό 

Κέντρο Πλατρών Γιώργος Σεφέρης, η Ημερίδα «Σύνδεση της Οικονομίας Ορεινών 

Κοινοτήτων με τους Κλάδους Σπουδών και την επιλογή Επαγγέλματος» για 

τελειόφοιτους/ες μαθητές/μαθήτριες πέντε ορεινών σχολείων και συγκεκριμένα του 

Λυκείου Σολέας, της Εμπορικής Σχολής Μιτσή Λεμύθου, της Σχολής Ομόδους, του 

Απεήτειου Γυμνασίου Αγρού και του Γυμνασίου-Λυκείου Πολεμίου. 

 Η Ημερίδα υλοποιήθηκε στο πλαίσιο συνεργασίας του Υπουργείου Παιδείας, 

Αθλητισμού και Νεολαίας και του Γραφείου Επιτρόπου Ανάπτυξης Ορεινών 

Κοινοτήτων και είχε ως στόχο να ενημερωθούν οι μαθητές/μαθήτριες των ορεινών 

περιοχών για τους κλάδους σπουδών, και για τις ευκαιρίες και τις προοπτικές 

εργοδότησης σε επαγγέλματα, που θα τους επιτρέψουν μελλοντικά να επιστρέψουν 

και να εργαστούν στα χωριά τους. Την Ημερίδα συντόνισε η Υπηρεσία Συμβουλευτικής 

και Επαγγελματικής Αγωγής (ΥΣΕΑ) της Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης, σε συνεργασία 

με τη Διεύθυνση Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης.  

Η Ημερίδα ξεκίνησε με καλωσόρισμα και χαιρετισμό της Υπουργού Παιδείας, 

Αθλητισμού και Νεολαίας, Δρος Αθηνάς Μιχαηλίδου, τον οποίο ανέγνωσε η κ. Ελένη 

Παπαστεφάνου, Επιθεωρήτρια Μέσης Εκπαίδευσης Συμβουλευτικής και 

Επαγγελματικής Αγωγής. Στη συνέχεια ακολούθησε χαιρετισμός από τον Επίτροπο 

Ανάπτυξης Ορεινών Κοινοτήτων, κ. Χαράλαμπο Χριστοφίνα. 

Κατά τη διάρκεια της Ημερίδας παρουσιάστηκαν επιτυχώς οι ακόλουθες θεματικές:  

• «Η Ένταξη της Επιχειρηματικότητας στην Εκπαίδευση», με ομιλητή τον                

κ. Κωνσταντίνο Γεωργίου, Γενικός Επιθεωρητής Μέσης Τεχνικής και 

Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, Γενικός Συντονιστής Μονάδας 

Εποπτείας και Δράσεων για την Επιχειρηματικότητα 

• «Γεωπονία και Πράσινα Επαγγέλματα στις Ορεινές Περιοχές», με ομιλητή τον 

κ. Αθανάσιο Αρσένη, ΒΔ’ Α, Περιφερειακή Γεωργική ΤΕΣΕΚ Αυγόρου 

• «Τουριστικά Επαγγέλματα στις Ορεινές Περιοχές», με ομιλητή τον κ. Στέλιο 

Λαπέρτα, Εκπαιδευτής Μαγειρικών Τεχνών, Απεήτειο Γυμνάσιο Αγρού 

• «Η Τεχνολογία ως μοχλός ανάπτυξης στην ύπαιθρο», με ομιλητή τον κ. Άριστο 

Πασιά, ΒΔ, Β ΤΕΣΕΚ Λεμεσού 



• «Επιχειρηματικότητα», με ομιλήτρια την κ. Καλυψώ Απέργη, ΒΔ’ Α, Λειτουργός 

Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 

Η Ημερίδα ολοκληρώθηκε με την επίλυση αποριών και τη συζήτηση με τους/τις 

μαθητές/μαθήτριες, καθώς και με τα απορρέοντα από τον Επίτροπο Ανάπτυξης 

Ορεινών Κοινοτήτων, κ. Χριστοφίνα, από τον Γενικό Επιθεωρητή Μέσης Τεχνικής και 

Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, κ. Γεωργίου και από την Επιθεωρήτρια 

Μέσης Εκπαίδευσης Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής Αγωγής, κ. Παπαστεφάνου. 

  



 

 
 

 

 
 

 

 

 

 



 

 


